

DEBRECZEN

Érték 20/11/20
H. Ab...
V. ...

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvennyolcadik évfolyam.
18-ik szám.
Vasárnap, 1916 február 20.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Garabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Valonából menekülnek már az olaszok.

Szerb-román vasúti összeköttetés.

Ismét megvertük az olaszokat.
7 gépfegyver, 2 aknavető és 1200 puska a zsákmány Oslavianál.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Tegnap a tüzérségi tevékenység általában gyengébb volt, mint az előző napokon.

Malborgeth község újra az ellenség tüze alatt állt.

A Rombon-terület előterének kitakarítása alkalmával 37 foglyot ejtettünk és 1 gépfegyvert zsákmányoltunk. **Több olasz századnak a támadását visszautasítottuk.**

Oslavianál a legutóbbi harcok óta **7 gépfegyvert, 2 aknavetőt és 1200 puska** szállítottunk be. Höfer. (Min.-eln. s.-oszt.)

Légi támadás a Vardar-völgyben.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Ellenséges repülők Strumicától délkeletre megtámadták a budovoi pályaudvart a Vardar-völgyben. (Min.-eln. s.-oszt.)

Szerb-román vasúti összeköttetés.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Bukaresti távirat szerint a kijavított szerbiai vasúti vonal Románia felé már a mai naptól kezdve lebonyolíthatja a forgalmat.

Német sikerek a nyugati harctéren

Véresen visszaverték az angolokat.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az angolok újra megkísérelték, hogy Yperntől délkeletre állásaikat visszazerezzék, de **véresen visszavertük őket.**

Lenstől északnyugatra és Arrastól északra csapataink **sikeres robbantásokat végeztek.** Egy kis német osztag éjjeli vállalkozása alkalmával, amit a fouquevillersi angol állás ellen (Albert-

tól északra) intézett, néhány fogollyal és egy gépfegyverrel tért vissza.

A Sommetől közvetlenül délre ujonnan harcba vetett francia csapatok **támadása tüzelésünkben összeomlott.**

Az arcvonal többi részén időnkint élénk tüzérségi harcok voltak, egyebekben nevezetesebb esemény nem történt.

Flandriában ellenséges repülők éjjeli támadásait a mi repülőink azonnal Popheringhe bombázásával viszonzták. (M.-e. s.-o.)

Elfoglaltuk Kavaját az albánokkal együtt.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Egy, a mi vezetésünk alatt álló és magyar és osztrák csapatokkal megerősített albán csoport **megszállta Kavaját.** Az ottani helyőrség, Esszád pasa csendőrei az elfogatást csak úgy kerülhették ki, hogy hajón menekültek. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Egy Zeppelin Rouen fölött.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Zürichbe jelentik Rouenből, hogy tegnap este 8 óra 50 perckor a katonai hatóságnak egy Zeppelin közeledését jelezték, mire megtették a szükséges óvintézkedéseket. Ugyanezt a Zeppelint Havreban is jelezték. A léghajó nem dobott le bombákat. A Zeppelin valószínűleg elvesztette irányát.

Az olaszok Valonából Epiruszba menekülnek.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Athéni híradás szerint a kormányhoz közelálló lapok az olaszok valonai okkupációs seregéről irnak. Azt állítják, hogy az olaszoknak nemlegendő az erejük arra, hogy a magyar, osztrák és bolgár csapatok támadásának ellentálgjanak; **soraikat az ellenség fölényül**

át fogja törni. Akkor azután nem marad más út a **menekülésre, mint Epiruszon át,** mert az olaszok nem fognak a magyar és osztrák flotta által veszélyeztetett hajóikon elmenekülhetni. Az olasz csapatoknak **Epiruszba való futása nyomán** olyasféle helyzet támad, mint a milyen a szalonikii. Ez az eshetőség **nagy veszedelmeket rejt magában a görög érdekek szempontjából.** Egyes görög lapok már arról is hirt adnak, hogy az athéni olasz követ a görög kormánnyal már tárgyalást is kezdett **az olaszok epiruszi visszavonulásáról.**

Cadorna mégis beleegyezett már a balkáni akcióba.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A bukaresti „L'Independence Roumaine“ értesülése szerint Cadorna vezérkari főnök beleegyezett abba, hogy **a Balkánon az olasz seregek résztvegyenek az antant akcióiban.**

A szerbiai diplomaták költözése.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Luganoba érkezett milanoi jelentés szerint a szerb udvarnál akkreditált diplomaták, akik az utóbbi időben Valonában és Olaszországban tartózkodtak, Korfuba utaztak. Ugyanoda költöztek az antant-hatalmak szerbiai konzuljai is.

Olaszország hadüzenete Németországnak.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Genfben érkezett párisi távirat szerint Briand közölte, hogy római tanácskozása eredményeképpen **Olaszország hadat üzen Németországnak.**



A megátkozott földből

uj virágok pattannak ki, piros a színük, vérszagu az illatuk, apró szirmaik között korán elszállt emberi lelkek reszkeinek.

A föld nagy testén már régen — közel husz keserű hónap óta — nyílnak e vadvirágok, szomorú termései a szenvedélyek, gyűlölködés, romlás fekete vetéseinek. A halálnak még nem vetett ily dus aratást az ördög, melyet dönteni hívott ki az emberi versengés a történelem jövője felett. Vörös, nagy sarló lebeg felettünk és ahogy elsuhan a harcok földjei felett, ezrével hanyatlik le sok fáradt fej a földre.

Új tavasz két új életre és mintha a téli hidegtől megdermedt erők ismét feiszabadulnának, új harcok dübörgő lárma harsog végig a nyugalomra vágyó világ felett. A végzet kezdi az új munkát, mely a második év vége felé közeledik anélkül, hogy a nagy kérdésben meghozta volna a végső nagy döntést.

A tél még itt ólálkodik az ég alatt, hideg leheliét még érzi a szívünk, de a hajnallal már első langyos csókját küldi Tavasz királykisasszonya, ahogy virágokkal lágyra bélelt, napsugárral aranyozott nyoszolyájában ébredni kezd. Nem jó ilyenkor a régi tavaszokra gondolni, amikor a béke őrizte az álmunkat, a nyugalom festette szívárványszínre a vágyainkat. Köny áztatja a sirt, a melybe a béke holttestét fektettük, hogy a nyugvóhelyét vérből fogant rózsák kertjével fenjük be.

Ahogy most első csókját hinti felénk az új tavasz — hányadik már e kegyetlen időkből? — viharok zugása hőmpölyög felénk mindenhol a mezőkről, ahol régen ilyenkor vetették az élet gyümölcs-magvait, s ahol most az élet ifju termései aratja a fáradhatlan fekete kaszás.

Annyi tavaszon váruuk már, hogy a béke virágjai is kinyitnak a nap áldott meleg fényében. Mikor a küzdelem új tavaszi lendülete: kapott, mindig az volt a reményünk, hogy az utolsó fejezete készül a véres históriának.

Most is élénkűnek a harcterek; északon, nyugaton, keleten és délen már csatarendben állanak a seregek, hogy gyilkos harcba dőljenek. A kegyetlen előjáék már megindult. A végzet érckarjába vette a lángpallost, hogy utat vágjon most az új történelemnek.

Vajjon a béke országutjához vezet-e a véres mesgye, melyre most lép a fegyveres emberregeteg?

Érdekes levél az orosz fogságból.

Gyorsírás, mint chiffre.

Érdekes levelet küldött haza a napokban egy tisztviselő testvéröccse orosz fogságból. Az illető, akinek nevét érthető okokból elhallgatjuk, még június 21-én került fogságba s azóta semmi értesítés nem érkezett tőle, s rokonsága hasztalan tudakozódott és kérdészködött utána, úgy, hogy kezdték magukat beleémi abba, hogy eltűnt rokonuk valamelyik lengyelországi harctér közös síjában alussza ismeretlenül örök álmát, amelyre szemét a hősi hál zártja le.

Most azonban levél érkezett tőle orosz fogságból. A rövid németnyelvű levél, amely december hóban kelt, a következőket tartalmazza:

Kedves Bátyám!

Még szeptember hó 4-én irtam neked egy levelezőlapot, de mindeddig nem kaptam rá választ. Június 21-ike óta orosz fogságban vagyok. Válaszolj. A sorsom elég jól megy. 50 rubelt kapok havonta. Németül írj. Csókol szerető öcséd.

Volt azonban ezenkívül a levélkében sokkal fontosabb közlés is, melyre csakugyan egészen a véletlen vezette rá a fogoly tiszt rokonságát.

A címzést vizsgálva, feltűnt, hogy a szokásos „Hochwohgeboren“ „H“ betűje előtt gyorsírással ez a szó volt „tüzes“, amely azonban felületesen szemlélve, egyszerű cifráságnak tűnt fel. Most azután keresni kezdték, hogy nincs-e a levélben több gyorsírási jelzés is? És tényleg találtak. A címzésben lentebb a helység neve előtt szintén gyorsírással ez a szó állott: „vassal“, ezen szó után pedig „Kriegsgefängener“ szintén gyorsírási jelzéssel ezt a szót irták: „vasald“. Ezzel kész is volt az egész utasítás: „Tüzes vassal vasald.“

A kísérletet meg is csinálták, s ime a sorok között egy másik levél tűnt lassankint elő, amelyben a fogoly tiszt megadja az utasítást hozzátartozóinak, hogy miként írhatnak neki láthatatlan írással. Az utasítás után pedig a következők voltak még olvashatók a levélben:

Ha olvasod ezt az írást, táviratozz azonnal „magázva“ németül. Ez után sok csunya dologról fogok írni. Az orosz újságok nagyon őszintén írnak. Így a harctéri eseményekről elég jól értesülünk. Nálunk az élelmiszerek nem drágák: 1 font (körülbelül 400 gramm) hus ára 23 kopek, 1 font kenyér 7 kopek, 1 font cukor 20 kopek.

Ezutan tisztán személyes természetű családi ügyeket tárgyal a levél, amelynek leleményes írójától még sok érdekes közlést várhatunk Szibériából.

Tüzzre tette a feleségét.

Egy népfölkelő brutális tette.

A névtelen levelek újabb áldozata.

Súlyos égési sebekkel borított testtel fekszik csütörtök óta Nagyváradon a Bihar megyei Közkórház 13. számú kórtermében, mint a férje kegyetlen bosszuállásának áldozata. Váradszöllősről vitték be az asszonyt: akinek az ura a 4-dik honvéd gyalogezred népfölkelője, — huzamosabb ideig a harctéren volt. j

Kötting Mária ura egymásután kapta a harctérre azokat a névtelen leveleket, amelyekben azzal vádolják a feleségét, hogy míg a férje a harctéren küzd, ő bőségesen gondoskodik hadiözvegysége vigaszáról.

E napokban azután hazakerült a harctérről a férj, A felesége, akit értesített érkezéséről, mit sem sejtve, a legnagyobb örömmel fogadta az urát, ez azonban visszautasította az asszony kedveskedéseit és a legdurvább módon felelősségre vonta a hűtlensége miatt.

Kötting Mária, a maga ártatlanságának tupa ben, erélyesen védekezett a gyanúsítás

ellen, ami még jobban felbőszítette a férjet, aki elvakult dühében embertelen bosszuállásra határozta magát. Megragadta az asszonyt és betaszította a szobába, ahol a földre teperte és egy ruhaszáritó kötéllel úgy megkötözte, hogy a szerencsétlen mozdulni sem tudott.

Azután a konyhában levő takaréktűzhelyhez rohant, amelynek izzó parázsából valóságos szőnyeget borított a konyha tégláira s erre a parázsra fektette rá megkötözött feleségét.

A szánalomraméltó teremtés kétségtelesen áldozatává lett volna a férje kegyetlen bosszujának, ha segélykiáltásaira nem sietnek elő a szomszédok, akiknek sikerült az asszonyt kimenteni rettenetes helyzeleiből.

A súlyosan sérült asszonyt székéren be szállították a Bihar megyei Közkórházba, — a kegyetlen férj ellen pedig a katonai hatóság megindította az eljárást.

Az acélsirban.

Halálos kaland az Inflexible hajón.

Az amsterdami „Illustration“ rendkívül izgalmas cikket közöl az angol-francia flotta működéséről a Dardanelláknál, különösen 1915 március 18-áról, amikor a Bouvet elsüllyedt. A cikk szerzője, Emil Vedel elmondja, hogy milyen rettenetes nehézségek közt menekült meg az Inflexible hajó az általános pusztulásból.

A hadihajók csoportosításának középvo-nalán a Queen Elisabeth hajót több lövés érte és az Agamemnon is kényszerült súlyos sérülésekkel visszavonulni. Végül az Inflexible aknához ütődött és a hajó, amely a Falkland szigeteken győzelmet aratott, itt csak borzalmas áldozattal tudta magát megmenteni.

A hajó elülső részén óriási repedés támadt, amelyen a víz gyorsan betódult. A parancsnoknak meg kellett akadályoznia a víz további betódulását, mert különben a hajó elpusztul. Elzáratta tehát a hajófenék biztosító rekeszeit. De abban a rekeszben, amelybe a víz betódult, huszonhat matróz volt, akik éppen a biztosító vezetéken akartak felküzni. Huszonhat matrózt zártak be ebbe az acélsirba, akik halálfélelemmel hallották, amint az acélkapu az acélfalhoz csapódott és a zár elcsattant. Hitték-e, hogy tévedés történt? Utótték-e kétségbeesetten a kaput? kiáltoztak-e segítségért, vagy megértették-e, hogy koporsójuk fedele csukódott le rájuk? — azt senki sem tudja. A hajó megmentése követelte ennek a huszonhat szerencsétlen embernek a feláldozását?

Mikor végre a hidat lebocsáthatták, Philimore, a hajó parancsnoka, fedetlen fővel ment az acélfal kapujához, amely mindaddig zárva maradt, amíg a léket betömték és csak ennyit mondott:

— Békesség legyen azoknak lelkeivel, akiket el kellett áldoznom, hogy hajómat megmenthessem. Angliát szolgálták . . .

Makulatur papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. sz.

Forman Szelencze ára 40f
nátha ellen
 „Mint szeretetadomány a táborban ki-
 vánatos“ (Tábori levélben portomentes).

HIREK.

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál délelőtt Kolozsvári Kiss László s.-lelkész, d. u. Főris Endre s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor Dicsőfi József lelkész, 11 órakor Uray Sándor lelkész, d. u. Pinkóczy Gusztáv s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. Kolozsvári Kiss László s.-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. Könyves Tóth Kálmán lelkész, d. u. Molnár Ferenc s.-lelkész. Ispotályi templomban d. e. Pinkóczy Gusztáv s.-lelkész, d. u. Szász Imre s.-lelkész. Városi Iszegényházban Főris Endre s.-lelkész. Homokkerti imaházban Főris Endre s.-lelkész. — Vasárnap délután 5 órakor a főiskolai oratoriumban vallásos estély lesz.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Komáromi János ref. és Széles Ilona ref., Némethi József r. kat. és Rajzó Ilona ref., Csonka József ref. és Erdei Julianna ref., Boda István ref. és Fülöp Zsuzsanna ref., Oradón Péter g. kat. és Petrika Mária r. kat., Miskolczi István ref. és Tallódi Zsófia ref., Tóth József r. kat. és Ujvári Eszter ref., Pál Gábor ref. és Seres Ilona ref.

— **Magyar fellaláló francia internáltak táborában.** Polyakovits Vince ujvidéki kovacs-mester, aki a háboru előtt fiával együtt vasúti sinkapcsoló találmányának szabadalma ügyében Amerikában járt, a táboru kitörésekor azzal a hajóval indult haza, melyen Barabás Béla, Héderváry Lehel és Buza Barna utaztak. Franciaországba érve, őt is internáltak. Legutóbbi írt levelében tudatta feleségével, hogy internáltsága alatt is tovább táradozott találmánya értékesítésén, ami sikerült is: Amerikában két millió dollárért eladta a találmányt.

— **Agyonlőtte őt fiát.** Hannoverből jelentik, hogy Schazendorfbán egy kereskedő felesége hirtelen örültségi rohamában revolvérrel agyonlőtte őt fiát, akik közül a legfiatalabb három éves volt. Az asszony leveleiből ítélve, a házasélete között támadt vallási ellentétek, valamint anyagi körülmények is voltak borzalmas tettének az indító okai.

— **Gyilkos katona.** Kassáról írják: Pfiszter Józsefné napszámós asszony lakására többedmagával mulatóskedvű katona állított be, hogy teát készítsen nekik. Az asszony, aki előbb együtt mulatott velük, a teakészítést megtagadta és a pénzt sem adta vissza, amit előre fölvev. Ebből veszekedés támadt. A katona Pfiszternét leszúrta és elszökött. A köpenyét hátrahagyta és ennek az alapján kereste a rendőrség.

— **Használjunk hadisegély bélyegét levelezéseinkhez!**

— **Előleptetés egy trófiáért.** Megirtuk a minap, hogy a király egy őrmestert hősiessége jutalmául egyszerre hadnaggyá léptetett elő. Ez alkalomból főlelevenitenek egy kedves történetet, amely arról szól, hogy Napoleon egy közembert egyszerre kapitányi rangra emelt egy talpraesett válaszáért. Ugy történt a dolog, hogy egy katonai parádén a császár leejtette a kalapját. Odaugrott egy közember és mély meghajlással átadta a császárnak, aki nem látván, hogy közlegény áll előtte, így szólt:

— Köszönöm, kapitány!

— Melyik ezredben, felség? — kérdezte a katona, aki megőrizte hidegvérét és szándékkal értette félre a köszönetet.

A császár észrevette a tévedést, elmosolyodott, majd hitelen megadta a választ:

— Az én gárdámban! — mondta, majd hozzátette: — Látom, hogy határozott jellemű ember. Megérdemli az elismerés.

És valóban kapitánnyá léptette elő a közlegényt, aki később egyik legkiválóbb tisztje lett.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be a debreczeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Nagy Lajos és Sipos Mária, Csucsay László és Bodnár Erzsébet, ifj. Szabó Imre és Szent-Királyi Ilona, Tóth János és Cs. Tóth Julianna.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Seidner Ignác izr. 27 éves, Bihari Imre ref. 6 hónapos, Vigvári Piroksa ref. 16 éves, Oláh Mihály ref. 13 napos, Maizer Sándor r. kat. 4 hónapos, Nánási István ref. 71 éves, Szabó Irén ref. 18 hónapos, Vasas József ref. 78 éves, Szentesi Margit ref. 9 hónapos, Kocjancic Ferenc r. kat. 21 éves, Lenardon József r. kat. 32 éves.

— **A dr. Richter-féle Anker Liniment Capsic. compos,** ami pótolja az Anker-Pain-Expellert, többszörösen kipróbált szer, amely fájdalomcsillapító, bedörzsölési háziszser, köztvényynél, csuznál, rheumatizmusnál, hülésnél, benulásnál, keresztcsontfájásnál (ischiasz) stb. bajoknál ezerszeresen kipróbált kitűnő szer. Az Anker-horgony-Linimentnek eme nagy elterjedtsége a legfényesebb jele annak jósága mellett, amiért is nem szabadna, hogy ezen szer egyetlen házból is hiányozzék. Különösen nem szabad hiányozni ennek a szernek olyan egyéneknek, akik sokat tartózkodnak a szabadban és az idő viszonyosságának ki vannak téve, így pl. gazdálkodók, katonák, erdészek, vadászok, bányászok, halászok, hajósok, kivándorlók stb. nem nélkülözhetik e szert. **A harcmezőn küzdő katonáknak** a Horgony-Liniment nélkülözhetlen. Tábori levélben is elküldhető. Megrendelhető valamennyi gyógytárban, vagy egyenesen a Richter-féle gyógytárból „Zum Goldenen Löwen“ Prag, I., Elisabethstrasse 5. Néponkinti szétküldés.

Színház.

Műsor:

Szombaton: „A madarász“, operett 3 felv.
 Vasárnap délután: „A kisasszony férje“, vígjáték 3 felvonásban.

Vasárnap este: „A császárné“, operett 3 felvonásban.

Hétfőn: „A madarász“, operett 3 felv.

Csarnok.

Véres emlékek

— Regény két részben. —

Irta: Lesueur Dániel. 147.

— És én, kedves hercegem. Ha elgondolom, hogy ma reggel tíz évet is oda adtam volna az életemből, csak hogy önnel megverekedhessek!

— Nem vesztegetjük az időt, ugyebár? Tele kell lármaoznunk Párist e fashionable párbaj hírével, mielőtt idő maradna rá, hogy Omiroff herceget azzal vádolhassák, hogy egy sérelmet magánszáradni engedett.

— Az év e szakában nagyon hosszúak a napok. Ha kedvére van, e dolgot még ebéd előtt elintézhethetnek.

— El lennék ragadtatva.

— Így hát azonnal fölkeresem a segédeimet.

— Egy órán belül az én segédeim is rendelkezésükre állnak.

— Az ön segédei — visszhangozta gúnyos és megvető hangon Hawksbury.

A herceg fölkapagott:

— Oh kedves lordom... önt nem csapom be...

Aztán komoly, szinte ünnepélyes hangon fűzte hozzá:

— Hawksbury lord, Angolország peerje, nyugodt lehet, barátaim közül méltó emberéket választok e bennünket annyira megtisztelő párbajban való szereplésre.

Következő reggel a lapok a következő jegyzőkönyvi kivonatot hozták:

— Nézeteltérés folytán kifejlődött heves vita alapján Hawksbury Frederic lord és Omiroff Boris herceg tegnap megverekedtek. A sértett fél Hawksbury, a következő főttételek kikötésével bizta meg segédeit: Saint-Loup tábornokot és Peyreal márkít. Eleve meghatározatlan számú golyók váltása mindaddig, míg egyik fél komolyan megsebesül. A távolság kimérését a herceg segédeire bizza.

— Ezek viszont — Pontefalco herceg és Miranoff gróf — elismervén ugyan, hogy a sértett fél csakugyan a lord és így őt illeti a fegyverválasztás joga, viszont a sértés éle nem irányulván egyenest a lord ellen, nem is volt olyan természetű, hogy a rendes szabályoktól való ily lényeges eltéréseket indokolja. Ők tehát költötték magukat hozzá, hogy a lord által előírt főttételeket aként módosítsák, hogy meghatározott számú, még pedig hatszori golyóváltás legyen.

— A négy segéd huszonöt lépésről hatszori golyóváltásban állapodtak meg.

— A találkozás tegnap délután volt, öt órakor, a Pontefalco herceg birtokán, a közeli Neuillyben.

— Először négy golyót váltottak eredmény nélkül.

— Az újabb vezénylésre Hawksbury csak a vezényszó elhangzása után egy pillanattal lőtt, miután őt már érte az ellenfél tüze. E lövés egyenest a herceg karjába furódott, széttroncsolva a vállpercet és a karcsontot is megsebeszte.

— A sebesült, dacára óriási fájdalmának, állva maradt, s csak ekkor látták, hogy Hawksbury lord megtántorodik. Miután segédei odarohantak, csak ekkor monda, hogy a harmadik golyó a csipőjébe furódott, de kezét a fájó sebre szorítva, módját ejtette, hogy négy golyóváltást bevarjon.

— Az orvosok konstatálták, hogy a golyó a gyomor tájkába furódott, de nem lehetetlen, hogy nemesebb szerveket is megsértett. A seb jóval komolyabb, mint a hercegé és a műtét aligha lesz elkerülhető.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

Nyilt-tér.

Nagyszerűen bevált a harcúterén kúrdoknál és általában mindenkinél mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsölés
meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, tork-, mell- és hátfájás stb. eseteiben
Dr. Richter-féle
Horgony-Liniment. csapóci compos.
Horgony-Pain-Expeller pótléka.
Üvege K -80, 140, 2--.
Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany Groszliakozó” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárakban.
Prága 1, Ellisovetstr. 6.
Naponkénti szétküldés.

Üres pezsgős üvegeket veszek waggontételekben: **Apel Péter. Arad,** postafiók 1.

Számtalanszor bevált

MATTONI FÉLE
GLESSHÜBLER
természetes égvényes
SAVANYÚVIZ
A dugó lejtése
húgyhomoknál és
kőlyaghurtnál,
mint a húgysavat
megkötő szer.

Jókai-utca 25. számú
HÁZ jutányos árban **ELADÓ**

Pénzkeresethez

könnyen hozzájuthatnak **ügynökök, rokkant katonák,** sőt még **nők** is, magánvezetőknek, magas jutaiék mellett, oly cikkeknek eladásával, amelyek minden háztartásban nélkülözhetetlenek és amelyek szoliditásáért 35 év óta fennálló cégünk szavatol. — Megkeresések „P. S. 1101.” **Rudolf Mosse Prag, Graten 6.** intézendők.

Kávé

50 %-kal olcsóbban. Amerikai takarékkávé, nagyon zamatos, kiadós és takarékos, **5 kilós** próbászák **11.** — kor. utánvétellel bérmentve. $\frac{1}{2}$ kiló kitűnő minőségű legfinomabb tea **2.20 K.** Cím: **Schapira A. kávékivitel, Galánta, 41.**

K A R L S B A D
teljes gyógyüzemben.

16 ásványvizforrás, ivó- és fürdőkurák. || **Évi látogatások: 70,000** fürdővendég és **12,000** turista. - || **130 kilométeres** fenséges erdőutak z magaslati vasút. Színház, hangverseny stb. szórakozás.

A harcban résztvett

cs. és kir. osztrák és magyar, valamint a német császári, a török ottomán és végül a bolgár hadsereg tagjai **messzemenő kedvezményben** részesülnek, s a szabadalmazott buschteradi és az aussig teplitzi vasuton **teljesen ingyenes utazást** élveznek

Felvilágosítást ad és prospektust küld

a városi tanács.

NÉV JEGYEKET

izléseesen, kifogástalanul és jutányos árban készít

HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4—12.

A 48-dik kötetben levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.

— Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.